

На торжественном приеме

Наша талантливая молодежь



Накануне Дня российской науки, 5 февраля, в администрации Волгоградской области состоялся прием главой А.Г. Бровко лучшей творческой молодежи региона. 88 учащихся волгоградских школ, ссузов и вузов стали обладателями премии Президента РФ в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». Среди лауреатов - 7 студентов ВолгГТУ - победители и призеры международных, всероссийских, региональных олимпиад и конкурсов.

Перед вручением лауреатам дипломов Министерства образования и науки РФ губернатор с нескрываемым восхищением заметил, что в таком молодом возрасте они добились столь высоких результатов. «Вы – надежда России», – подчеркнул А.Г. Бровко, и пожелал ребятам реализовать себя. А задача власти, добавил он, помочь вам в этом.

А.Г. Бровко также отметил, что в Волгоградской области много делается для поддержки талантливой молодежи. Выпускникам школ, награжденным золотыми медалями, и поступившим в вузы, назначается стипендия главы администрации области. Студентам, показавшим хорошие результаты в учебе, оказывается помощь в проведении научных исследований. Существует практика привлечения молодых людей к участию в общественных и профессиональных форумах, к работе в составе экспертных советов, конкурсных комиссий, жюри областных и вузовских олимпиад.

– Мне, как одному из ректоров вузов нашей области, очень приятно сознавать, что при таком контингенте студентов (в волгоградских вузах обучается 120 тысяч студентов – прим. ред.) наши власти доходят до многих, лучших, студентов, к которым относитесь вы, – сказал председатель совета ректоров волгоградских вузов, ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН И.А. Новаков. – Глядя на блеск в ваших глазах, отмечаешь: какая же талантливая наша молодежь!

И.А. Новаков пожелал виновникам торжества успехов и новых творческих свершений.

В тот же день он встречался с обладателями президентской премии – молодыми исследователями техуниверситета. На встречу также пришли их родители и научные руководители. И.А. Новаков попросил ребят рассказать, за что конкретно получена высокая награда, над чем они работают сегодня и о планах на будущее. В свою очередь ректор говорил о развитии научных школ университета, новых достижениях ученых вуза, о студенческой научно-исследовательской работе.

На память о встрече он преподнес молодым талантам подарки. Самым ценным для будущих ученых оказалась, конечно же, книга «Профессора ВолгГТУ».

Представляем лауреатов премии Президента Российской Федерации

– **Мария Тростянская**, ВМС-600 – призер Всероссийской студенческой олимпиады по химии и физике ВМС (рук. делегации доц. Т.П. Алейникова);

- **Сергей Бугаев**, ВМС-600 – призер Всероссийской студенческой олимпиады по химии и физике ВМС (рук. делегации доц. Т.П. Алейникова);

- **Юлия Зубрева**, ВМС-600 – Дипломом за лучший доклад (I место) на секции «Физикохимия полимеров» XIII международной конференции молодых ученых, студентов и аспирантов «Синтез, исследование свойств, модификация и переработка высокомолекулярных соединений – V Кирпичниковские чтения»; (рук. проф. А.В. Навроцкий, доц. Ж.Н. Малышева);

- **Дмитрий Симонов**, Т-502 – призер Всероссийской олимпиады по ТММ (рук. доц. С.Ю. Кислов);

- **Евгений Фролов**, аспирант – призер XIII региональной конференции молодых ученых-исследователей (рук. проф. А.Л. Плотников);

- **Юлия Медведева**, аспирант – призер XIII региональной конференции молодых ученых-исследователей (рук. проф. А.В. Заболевая-Зотова);

- **Виктор Гетманский**, аспирант – призер XIII региональной конференции молодых ученых-исследователей (рук. проф. А.С. Горобцов).